LE BICICLETTE NUOVE.

La bicicletta di Luca costa 240 euro; quella di Marco costa una volta e
mezzo pit di quella di Luca. La bicicletta di Simone costa invece 125 euro
in pit di quella di Luca. Qual ¢ il prezzo delle biciclette di Marco e
Simone?

Scegli le informazioni che servono per risolvere il problema.

O La bicicletta di Luca costa 240 euro.

O La bicicletta di Marco costa una volta e mezzo.

O La bicicletta di Simone costa 125 euro pit di quella di Luca.

O La bicicletta di Simone costa 125 euro.

Q La bicicletta di Simone ¢ la pitl colorata.

Q La bicicletta di Marco costa una volta e mezzo pit di quella di Luca.

€ 240 € 120 € 125
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€ 240 € 240 +
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Risolvi il problema con le operazioni.

Controlla se i tfuoi compagni hanno lavorato come te e
parlane con loro.
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